

Oggetto: errata corrige per mero errore materiale nell'indicazione dell'importo di affidamento nella procedura di acquisizione del servizio di Assistenza tecnica delle cappe a flusso laminare e chimico – Verifica di sicurezza elettrica – Controllo generale (2 interventi l'anno) per gli impianti frigoriferi della sede ISMAR VE in Arsenale per il periodo 2022/23 – CIG 9241252A64

Si dichiara che per mero errore materiale è stato indicato l'importo di € 12.780,00 anziché € 17.780,00 all'interno di:

- Provvedimento di Decisione di Contrattare prot. n. 2761 del 20/05/2022
- richiesta di CIG
- Trattativa Diretta MEPA

di conseguenza l'importo di € 17.780,00 sostituisce sempre l'importo di € 12.780,00.

Tutti gli altri termini e condizioni dei Provvedimenti anzidetti rimangono inalterati.

Il Direttore
Dott.ssa Rosalia Santoleri